

平成 29 年 9 月 27 日

各 位

会 社 名 フューチャー株式会社 代表者名 代表取締役会長兼社長 金丸 恭文 (コード番号 4722 東証第一部) 問合せ先 執行役員 中島 由彦 (TEL: 03-5740-5724)

株式会社ワールドとの合弁会社設立に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、株式会社ワールドと当社子会社の合弁により新会社を設立することを決議しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 新会社設立の目的

株式会社ワールドは、アパレルをはじめとするファッション業界の先駆的企業として多業態多ブランドを擁しており、生産・物流・販売・EC・CRM 等の優れたプラットフォームを構築していることに加え、積極的な IT 投資やファンド組成など先進的な取り組みも手掛けています。

当社グループは「経営と IT をデザインする」をキーメッセージに、経営戦略・業務改革・システム改革の三位一体の視点を持つ IT コンサルティングの提供に努めています。

今般設立する新会社は、両社の豊富な知見等を融合させ、アパレルをはじめとするファッション企業(以下、顧客)に付加価値の高いサービスを提供することを目的としています。新会社は、顧客に対して、プラットフォームの提供、システム関連のコンサルティングに加え、財務・経営指導をはじめとする幅広いサービスを提供してまいります。

新会社が顧客の様々な課題にワンストップで対応することにより、顧客は商品企画などの最重要業務に注力することで競争力を高めることが可能となり、これにより、ファッション産業全体の再活性化に貢献することを目指しております。

2. 新会社の概要

(1) 名称	株式会社 FASTECH & SOLUTIONS
(2) 所在地	東京都港区北青山三丁目5番10号
(3)出資比率	株式会社ワールド (出資比率 60.0%)
	フューチャーインベストメント株式会社(出資比率 40.0%)
(4) 事業内容	ソフトウェア開発に関するコンサルティング業務、
	システムの利用、保守等に関するアウトソーシングサービス
	その他企業経営等に関するコンサルティング業務
(5) 資本金	30 百万円
(6) 設立年月日	平成 29 年 10 月 2 日 (予定)

3. 合弁相手先の概要

3. 百井相十九の恢安							
(1)名称	株式会社	株式会社ワールド					
(2) 所在地	兵庫県神	兵庫県神戸市中央区港島中町六丁目8番1					
(3)代表者の役職・氏名	代表取約	代表取締役 社長執行役員 上山 健二					
(4) 事業内容	婦人・紳士・子供服等の企画販売						
(5) 資本金	13,011 百万円						
(6) 設立年月日	平成 18	平成18年4月1日(創業昭和34年1月13日)					
(7)上場会社と当該会	資本関係	系	該当事項	頁はありません。			
社との関係等	人的関係	人的関係		該当事項はありません。			
	取引関係	取引関係		当社子会社のフューチャーアーキテクト株			
			式会社は、当該会社からITコンサルティ				
			ング業務の委託を受けております。				
		関連当事者への		該当事項はありません。			
	該当状況	該当状況					
(8) 最近3年間の連結経営成績及び連結財政状態							
決算期		平成 27 4	年3月期	平成28年3月期	平成29年3月期		
親会社の所有者に帰属する持分(百万円)		12, 469		12, 690	20, 338		
資産合計	(百万円)	百万円)		184, 864	193, 770		
1株当たり持分	(円)		138. 24	140. 69	225. 49		
(親会社の所有者に帰属)							
売上収益	(百万円)		298, 511	278, 214	257, 537		
	(百万円)	5, 263		11, 668	14, 463		
	(百万円)	百万円)		743	8, 150		
(親会社の所有者に帰属)							
1株当たり当期利益	(円)		27. 35	8. 24	90. 36		
(親会社の所有者に帰属)							

4. 日程

(1) 契約締結日	平成 29 年 9 月 27 日 (予定)
(2) 設立日	平成 29 年 10 月 2 日 (予定)

5. 今後の見通し

本件が当社グループの平成29年12月期の連結業績に与える影響は軽微であります。

以上

(参考) 当期連結業績予想(平成29年7月28日公表分)及び前期連結実績

	連結売上高	連結営業利益	親会社株主に帰属 する当期純利益
当期連結業績予想 (平成29年12月期)	百万円 36,830	百万円 4,500	百万円 2,735
前期連結実績 (平成28年12月期)	33, 653	3, 642	2, 208

●本件に関するお問い合わせ先:

フューチャー株式会社 IR担当 中島

IR 直通 Tel: 03-5740-5724 電子メール: <u>ir@future.co.jp</u>